

# 050-6201-ARCHERASC01<sup>Q&As</sup>

RSA Archer Associate Exam6201

**Pass RSA 050-6201-ARCHERASC01 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/050-6201-archerasc01.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by RSA Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Which of the following notifications is always required?

- A. Subscription Notification for a Leveled Application
- B. Generate Notification Action (Data-Driven Event)
- C. Subscription Notification for a Standard Application
- D. Notification in Digest format

Correct Answer: C

---

**QUESTION 2**

Which solution area aims to decrease the likelihood of business interruptions, regulatory violations, financial losses, and reputational damage as a result of a vendor-related event?

- A. Third Party Governance
- B. Relationship Management
- C. Business Continuity
- D. Incident Management

Correct Answer: A

---

**QUESTION 3**

Which of the following is the best option to use if you want a date field to be dynamically populated by the system based on selections made in another field, but still, want to allow the End User to change the value selected in the date field?

- A. Date Fields cannot be dynamically populated
- B. Make the date field a calculated field
- C. Use a Data-Driven Event to populate the date field
- D. Pre-set the date field with the desired date in Manage Applications

Correct Answer: C

---

**QUESTION 4**

When an administrator selects to cascade private field permission for a group, which of the following would be a valid result?

- A. Only members of BOTH the selected group and all child groups would have access to the field
- B. Only members of the selected group would have access to the field; members of any child groups would NOT have access to the field
- C. Members of the selected group would NOT have access to the field; members of child groups would have access to the field
- D. Members of the selected group and members of any child groups would have access to the field

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 5

When an administrator selects the "As Needed" option for a Calculated Field, how is the calculation impacted?

- A. The field will be calculated only when there is a scheduled calculation
- B. The field will be calculated every time a user clicks "Save" or when there is a scheduled calculation
- C. The system will analyze the fields referenced by the calculation and determine when the field should be calculated
- D. The field will be calculated only when the record is initially created

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 6

Data Driven Events can be used to trigger a number of different layout effects, based on a user's interaction with other fields in the application.

Which of the following actions can be triggered by a Data Driven Event?

- A. Generate an email notification
- B. Create a new record
- C. Delete a record
- D. Set multiple dates in one date field

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 7

Which of the following options will allow a field to be displayed in search results, but not be selected by default?

- A. Unique
- B. Search Default Field

C. Auditing Information

D. Search Results

Correct Answer: D

---

**QUESTION 8**

On the Task-Driven Landing Page, what appears in a user's Task pane?

A. An interface that allows the user to create and assign new tasks for other users

B. The top x-number of open Tasks, sorted by date. The administrator defines the maximum number of records that can appear

C. All Task Management records that have been recently edited, regardless of status

D. Up to 25 open Task Management records appear at the top; Archived (Closed) Task Management records appear in a collapsed section at the bottom.

Correct Answer: B

---

**QUESTION 9**

For which of the following field types is Trending an available option?

A. IP Address

B. Values List

C. Text

D. Date

Correct Answer: C

---

**QUESTION 10**

Which of the following is true about Security Parameters?

A. A Security Parameter cannot be assigned by default

B. A user can only be assigned one Security Parameter

C. Only Application Owners can be assigned a Security Parameter

D. A user can be assigned up to three Security Parameters

Correct Answer: A

---

**QUESTION 11**

Why is it important to track vendor relationships and behaviors?

- A. To establish and communicate security policies and standards
- B. To report on audit results in a consistent and timely manner
- C. To better scope and document your information security management system
- D. To understand the extent of an organization's dependency on third parties and how third party risks affect the organization

Correct Answer: C

---

**QUESTION 12**

If an application has 10 fields, and a data import file contains values for 12 fields, what will happen with the remaining 2 columns of data when a Data Import is performed?

- A. New fields will automatically be created to accommodate the two remaining columns of data
- B. The extra data will be imported into a text file that can later be attached to records in Archer
- C. The remaining two columns of data are ignored and not imported into Archer
- D. The data in the two extra fields are merged into a single field in Archer.

Correct Answer: C

---

**QUESTION 13**

On which page can an administrator enable an option that will allow end users to make their own personal dashboards?

- A. Manage Security Parameters
- B. Manage iViews
- C. Manage Workspaces
- D. Manage Dashboards

Correct Answer: C

---

**QUESTION 14**

Which of the following best describes one goal of Regulatory and Corporate Compliance?

- A. To consolidate information from multiple regulatory bodies
- B. To provide a means for organizations to establish and monitor metrics

C. To enable internal audit teams to assess audit entities

D. To monitor third party performance

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 15

What is the primary goal of Business Continuity or Disaster Recovery Plans?

A. To ensure that employees have a documented escape plan, should a disaster occur

B. To ensure that all relevant industry regulations are accounted for in the organization's business plan

C. To ensure that testing of plans is done at least annually in order to satisfy auditors

D. To ensure that if a crisis were to occur, critical business functions would continue to operate or would be recovered to an operational state within an acceptable amount of time

Correct Answer: D

[Latest  
050-6201-ARCHERASC01  
Dumps](#)

[050-6201-ARCHERASC01  
VCE Dumps](#)

[050-6201-ARCHERASC01  
Exam Questions](#)